

# FE DE ERRATAS

ANEXO N°02  
DE LOS REQUISITOS DE LOS PUESTOS

CONVOCATORIA CAS N° 001-2024-MDC  
A PLAZO DETERMINADO POR NECESIDAD TRANSITORIA

Que por error de tipeo y material se ha considerado en el la plaza:

DICE:

CODIGO DEL PUESTO	NOMBRE DEL PUESTO
GDES.003	PROMOTOR DEL VASO DE LECHE

1. Perfil del Puesto:

REQUISITOS	DETALLE
Experiencia	Experiencia General: Tres (03) años en entidades públicas o Privadas. Experiencia Específica: Un (01) año en labores administrativas en el Sector Publico.

DEBE DECIR:

CODIGO DEL PUESTO	NOMBRE DEL PUESTO
GDES.003	PROMOTOR DEL VASO DE LECHE

1. Perfil del Puesto:

REQUISITOS	DETALLE
Experiencia	Experiencia General: Tres (03) años en entidades públicas o Privadas. Experiencia Específica: <b>TRES (03) MESES</b> en labores administrativas en el Sector Publico.

LA COMISION

CAYMA, 26 DE FEBRERO DE 2024